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Matematyka w podstawowce

Test na poziomie 5 i 6 klasy szkoty podstawowe;.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kurtka po obnizeniu ceny o 120 zt kosztuje 150 zt. lle kosztowata ta kurtka przed obnizkg?
o A-30z

o B-170 zt
o C-270zt
o D -300 zt

2. Garnitur kosztuje 340 zt. O ile trzeba obnizy¢ jego cene aby kosztowat 250 zt?
o A-10z

o B-90 z
o C-110z
o D-140 z

3. W bombonierce jest 7 cukierkdw orzechowych, 8 waniliowych i 9 kawowych. Jakg czes¢
wszystkich cukierkéw stanowig te 0 smaku kawowym?

o A-1/4

o B-1/3

o C-3/8

o D-9/17

4. Jedna butka kosztuje 90 gr. lle kosztuje 5 takich butek?
o A-3z
o B -3zt 50gr
o C-4z
o D-4zti50gr

5. Janek jest o 3 lata starszy od Wojtka. Chtopcy razem majg 19 lat. lle lat ma Janek?
o A-8lat

o B-9lat
o C-10 lat
o D-11 lat
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6. Ania chce 4,5 | soku rozla¢ do butelek o pojemnosci 0,25 I. lle takich butelek jest jej
potrzebnych?

oA-9
o B-16
o C-18
o D-20

7. lle wynosi obwod kwadratu, ktérego pole jest rowne 49 cm_kwadratowych?
oA-14

o B-28
o C-49
o D-98

8. Krétszy bok prostokata ma 4 cm. Dtuzszy jest od niego 1,5 raza dtuzszy. lle wynosi
obwdéd tego prostokata?

o A-20cm
o B-21cm
o C-23cm
o D-24cm

9. Trojkat o katach 40 stopni i 50 stopni jest tréjkgtem
o A - rbwnobocznym
o B - rozwartokatnym
o C - ostrokatnym
o D - prostokgtnym

10. lle wierzchotkéw ma szeécian?
A-4
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Test na poziomie 5 i 6 klasy szkoty podstawowe;.

Poziom trudnosci: Sredni
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